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L'examen esta format per dos apartats:
A) PREGUNTES — valor 4/10
B) EXERCICIS — valor 6/10

APARTAT (A) PREGU NTES

. En qué consisteix amortitzar un bé d'Immobilitzat des del punt de vista econémic o financer (no

demano I'assentament comptable tot i que et pot donar una idea sobre qué consisteix)? Forma part del
financament propi o alié, i per qué ho creus? L'Amortitzacié és Corrent Real (o Flux Real) o Corrent
Financer (o Flux Financer), i per qué ho creus?

. Es el mateix un crédit que un préstec? En qué consisteix cada.concepte i en qué s'assemblen i en

que es diferencien? Posa especial émfasi en qué consisteix una polissa de créedit.

. Queé és un empréstit 0 emissié d'obligacions per part d'una empresa o societat mercantil privada?

. Referent al mercat de valors, fes una aproximacio o definicio breu sobre qué és el mercat primari i qué

el secundari?

. El consum de matéries primeres d'una empresa ha estat de 42.000 €. Les existéncies inicials

d'aquesta matéria primera ha estat de 3.000 € i les finals de 2.500 €. Per quin valor ha comprat
aquesta empresa al llarg de l'exercici?

APARTAT (B) EXERCICIS

(A) Una empresa vol descomptar una lletra de 4000 € gue té en cartera 60 dies abans del seu venciment.
El banc li cobra el 11,95% d'interés anual i una comissié del 0,7% sobre el nominal de Ia lletra.
Calcula:

1.- El que cobrara el banc a 'empresa si descompta la lletra.
2.-Troba el cost finanacer que implica aquesta operacié per a Iempresa (és a dir, el TAE, Taxa Anual
Equivalent).

- (B) Un sobre el periode mitja de maduracié:

. ‘Les compres'i els consums de-matéries primeres de I'exercici d'una empresa han estat de 5000€i Iaa
" mitjana de I'existéncia de matéries primeres de l'exercici és de 1.000 €. Cal trobar el perlode mitja !

d' aprovrsmnament

»

. Aquesta empresa consumeix anualment 5.000 € de matéries primeres, les despeses directes de

fabricacid pugen a 2.500 € i I'amortitzacié del periode és de 500 €. La mitjana de ['existéncia de
productes en curs de fabricaci6 és de 1.500 €. Calculeu el periode mitja de fabricacié.

. Aquesta empresa presenta unes despeses generals de 800 € i una mitjana de l'existéncia de

productes acabats de 3.000 €. S'ha de calcular el periode mitja de venda.

. Les vendes totals de I'empresa han estat de 12.000 € i la mitjana de saldo dels drets de cobrament de

I'empresa és de 2.000 €. S'ha de calcular el periode mitja de cobrament d'aquesta empresa.

. El volum total de compres fetes durant I'exercici ha estat de 5.000 € i la mitjana de saldo de proveidors

és de 500 €. Calculeu el periode mitja de pagament d'aquesta empresa.

. Calcula el periode mitja de maduracié econdmic, el financer i interpresa el resultat.
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Periode mitja d'aprovisionament:

Consum matéria primera 365
Ng = —= — - ; PMy = —
E de matéria perimera Ng
Periode mitja de fabricacié:
Cost producte en curs 365
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E de producte en curs ng

Cost fabricacié = Cost producte en curs = Consum MP + Despeses directes fabricacio + Amortitzaci

Periode mitja de venda:

Vendes a preu de cost Iy 365
n, = — . =
v " E de producte acabat Vo,

Vendes preu de cost = Cost de fabricacio + Despeses generals

Periode mitja de cobrament:

Vendes a PVP _ 365

" Saldo crédits aclients ' ¢ n,

Vendes a PVP = Vendes a preu de cost + Marge

ne

Periode mitja de pagament:

Compres 365
P = —_—

" = Saldo proveidors ’

Equivaléncia entre capitalitzacié composta anual i diaria:

(L + D) = (1 + izes)’®
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%[ = FL A lnptr = Gnssnn MP



véxeﬂcm (A)

600&9
4' = /M Qg/(W«U\WQ

Carvwvs/hel =
(4) 24 Ganc Mo? s
(1+4) = (4+A355)
. 5’65
A 3265 & (4“""')’
- 365 o’ooz;zqnm??
43‘-5:‘- /144(?6 ’ﬁ=/(/ng -

A5 = Alo0010G314 2 = 00003073 14

T = 4.000° . 0'000309315 ¢+ €0 = z¢

L Bornc @W&W
| _olooF - 4000 = 77

Iz¢ £

£ grron

Des@r27 +a+aﬁ7 porr B prnpress
74'24 + 28 '-Efoz 2 | €

(2) &0 TAE : ,
4000'oo-f4oz 24 = 3-897 "3
<y = s (4 + 4.)

: co
4000 = 3_292 76 ( 4*"3@)
¢ co00's — 60
A 365 ‘:—‘( ,‘9 _ 4
R.ETFF6

-
lo2g23065 0= 4

4'000431632 -1 = 0'000$316219925
165

€35
Li65 =
(4+ zL) (/"7""365)

= (14 4365 _ 1 = ol17059
TTZ)E =417'9574




£xereict (B)

e,
5 _ 73 dix

34
@) - j_(%—-o?—’—: =3 /' PMa :”"'5“—
Ma — /1/9@0
(2) ,_ 5o+ 25w +500 _ 300 - '3
| /wf‘:-‘ 500 1500 _ 6’5”4
. PMV/
365 - 424 /4 dus
(3) _ M = 235 ; pMy = /43
Ny — /dyooo
oz
_ 365 _ §0'85
(Z') 12099 =6 ; PH.FTT5
e - 2000
_ 365 _ 3k
(5) _ 5.00°  — o ; PMp T A9
Mp T 500
1
— 32663
73 4684 t 74!+ 6083 = 3
pr Mg = 3 g o fornateon =
//f/WﬁﬂMa b 6{) | NM ;'59‘4}9
//{ ‘.ﬂo
&(w’(M z 70’12 \NAJM)@,) ﬂﬁnﬁv‘aﬁ&
A ppprrese -
El cicle d'explotacio d'aquesta empresa eés de 326'63 dies

dels quals nha de finangar-se

290'13


Naplita
Texto escrito a máquina
El cicle d'explotació d'aquesta empresa és de 326'63 dies
dels quals n'ha de finançar-se 290'13




